

Prítomní: Radovan Bušovský, Andrej Smatana, Richard Kereš, Matúš Smatana, Dušan Ďurajka, Peter Hrehor

### **Osvetlenie a rozhlas do lokality na Lúčky**

Stavebná komisia súhlasí s vybudovaním osvetlenia aj rozhlasu okolo cesty na Lúčky (k družstvu). Lokality popri ceste považujeme za vhodnú na zástavbu.

Samostatné ponuky na rozšírenie osvetlenia aj rozhlasu zhrnúť do jednej ponuky.

Keďže sa ide rovnakou trasou je rozumnejšie robiť to naraz, malo by to znížiť náklady na práce.

V ponukách podrobne rozpísať položky (ceny za materiál, aj jednotkové, a ceny za práce).

Ďalší rozvoj infraštruktúry do lokality "Predný lán" vrátane osvetlenia, je závislý aj od uznesenia OZ č. 3/2012 ktorým sa schvaľovala urbanistická štúdia a kde sa uvádza:

"...budovanie a údržbu inžinierskych sietí si budú predkladajúci riešiť vo vlastnej réžii po vzájomnej dohode bez nároku na obecné prostriedky..."

### **Dom so zelenou strechu napojenou na terén v svahu v lokalite pod vodojemom v Súľove**

Stavebná komisia súhlasí s výstavbou domu so zelenou strechou napojenou na terén, aj s ohľadom na to že je v pláne zmena UP a domy takéhoto charakteru by mohli byť do neho zapracované aj v iných lokalitách.

Vzhľadom k existujúcej zástavbe v danej lokalite, kde sa už stavby používajú ako rodinné domy, a novým žiadosťiam na rodinné domy v tejto lokalite, stavebná komisia súhlasí s preklasifikovaním rekreačnej zóny v lokalite pod vodojemom v Súľove na IBV.

Pri tomto taktiež treba prihliadať na uznesenia OZ

12/2007 kde sa uvádza:

„... komunikácia na parcele 1111/4 a 1111/10 (medzi domami) bude v majetku a správe investora ktorý sa bude starať o jej údržbu.“

a 13/2007 kde sa uvádza:

„... inžinierske siete na parcele 1111/4 a 1111/10 (medzi domami) investor vybuduje na vlastné náklady...“

### **Drevený domček na parkovisku v centre obce**

Tento domček je potrebný pre pracovníka ktorý vyberá daň za použitie verejného priestranstva v centre obce, zároveň je možné ho využiť aj ako INFO stánok.

Navrhujeme ho umiestniť za školský plot, hneď k prvému parkovaciemu miestu, kde by sa odstránil jeden plotový dielec a tú medzeru by zabrala predná stena domčeka. Druhá varianta je umietniť ho priamo na prvé parkovacie miesto. Dôležité je aby nebránil výhľadu do križovatky, preto je aj potrebné z tej križovatky odstrániť kovový kontajner na staré šatstvo.

### **Zber triedeného odpadu**

Skultúrniť miesta kde sú farebné kontajnery. Spevnenie podkladu a ohradenie drevenými fošňami by bolo optimálnym riešením.

### **Zraková pyramída**

Vzhľadom na to že už prebieha jednanie so stavitelmi pyramídy aj je plánované stretnutie s občanmi obce, komisia nerobí záver či tu pyramída zostáva alebo nie.

Ale pokiaľ tu pyramídu stále máme je nutné upraviť info na stránke obce o prístupe, parkovaní a oficiálnom chodníku k pyramíde.

Zároveň je potrebné osadiť info tabule a značky ktoré návštevníkov obce budú smerovať tam kde treba. Toto sa ale netýka iba pyramídy. Potrebujeme lepšie značenie v obci všeobecne.